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HHUHICAIAHUPH 3ACAT JAPTDLIH A43PTIA9X
BUEUPIH TAMHUP. CITOPTBIH XOPOOHbLI ZAPTbIH
TYIWWAAA

0O 3 ayraap Ayraap 48 Y raan6aatap xor
- capmne?/ Wbl eaep

ToMussH AByynax Tyxai

TYMAAX Hb:

Hor., ¥YnaaHOGaarap xoTHH 2000-0HH codT TeHHMCHRH
HacaH& XYpor4nufH aBapra Wajnrapyynax ToMIDBHUHAT
2000-0oHH 6-p capHH I2-I4-HH empyymanm Codr TeHHMCHMﬁ
randafin AByyncyraii. ‘

Xoép. ToMussHM#E TaMUpURD,mYYTInuiH marHann 30prynaH
I8I500 Terpermir CHOPTHH apra XoSMI35HEE Rapunaac TapraxHr

Ha-60 Nl.KaMcpaH-I 236BmEepCYT5it.

T'ypaB. TomissHUi TQOBHﬁ:'HBPEYPSSD,MY*PQHHﬁH 0Ypsn-
ISXYYHUFT X0o8pmyraap XaBcpanTaap Tyc Tyc Garancyraii.

JlepeB. ToMmussHMiT Y2571 CcypTan 30XHOH $afiryyranTHH
6HIE6D XOMKD9HI ABYYZaXHT' WMYYT4YUiH 20BR6RI Faanracyrai.
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"ﬁMﬁcngpnﬁH Brueufin TAMED CIOPTHH
;. iopoofm ARPTHH 2000-0HH 4& TOOT

f nga Efrnyrssp XaBcpanT.

349 Hor, Tomussuuit Teces

a/ TaMupYmHH maTHaxN

I-p Gaitp II x 5000 Ter= 55000 Ter
- 2-p Gafip IT x 4500 mer= 49500 TerT
R—p Gajip IT x 4000 Ter= 44000 Ter

dyrn= I48500 Ter

’i ¢/ myyrapmiid marHanm
ync 4 x 3 x 2000 rer= 24000 Ter
I-p 2 x 3 x 1500 Ter= 9000 TeoT
6yrm= 33000 Ter
¢

Huitr myH= I8I500 Ter
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-\ Huficnsnuiin Buemiin TaMUp CIOPTHH
' XOpOOHH mAPTHH 2000-OHH 4§  TOOT

! KB O et
S JPIASRHH Il . -7 XaBcpanT.

‘ ; Hor., TeMussHEl mYYramuitd GYpPenmsXYYH
I. JopxcYpsH yne e/myyra CTK

2. OTTOHGaaTap y1e H/6 BRI

. ‘ 3. Baarapxyy ync myyrd BT'I
4. Canuup ync =" CTK

5. MaHmaxHapaH T-p =" CBI

6. ToTOB I-p =" CBI



